

可爱的小动物

小鸭子的羽毛又黄又光滑,是那么可爱;我每次回到家,小狗嘟嘟就会把拖鞋放在我的面前;鸚鵡公主外表可爱,脾气却不小,但我对它的爱只增不减……小动物不仅是宠物,还是小记者们最好的伙伴,带给他们无限温暖。

鸭

慈溪市第三实验小学教育集团407班
夏翎茜(证号2330427)指导老师 冯一丹

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”这个周末,我们家迎来了一位新成员——一只黄毛小鸭。

小鸭子的羽毛又黄又光滑,嘴是淡黄色的,扁扁的,上面还有两个小鼻孔,眼睛小而美,憨厚中透着机灵。两只小脚丫像两把小蒲扇,走起路来吧哒吧哒响。

小鸭子非常喜欢水。在它面前放一盆水,它先是左看看,右瞧瞧,然后趁我们不备,“扑通”一声就跳进盆里。小鸭子游泳时可好玩了,腹部贴着水面,尾巴微翘,头高高地昂起,那双橘红色的脚,在这时就成了一对桨,拨动着水面。

小鸭子是蹲着睡觉的。晚上到睡觉时间了,它会先钻到水盆里,给自己洗个舒舒服服的澡,然后跳出来,边抖着身上的水,边迈着“将军步”,找一个干净的角落,缩成一团蹲在那儿,眼睛慢慢地眯成了一条缝,小小的脑袋瓜也渐渐耷拉下去。那样子远远看过去,真像一座迷你金字塔!

我带它去小公园玩,听外婆说小鸭子喜欢吃蚯蚓,我就拿着小铲子在泥土里翻找,费了九牛二虎之力终于找到了四五条小小的蚯蚓。我把蚯蚓放在小盘子里,拍拍手让正在闲游的小鸭子过来。小鸭子看见蚯蚓,连忙一摇一摆地走了过来,狼吞虎咽地吃起来。不一会儿,蚯蚓就被它吃了个精光。

小鸭子是那么可爱,那么让人治愈。

小狗旺旺

奉化区岳林中心小学204班
叶腾远(证号2332174)指导老师 蒋洁

最近,我感觉我奶奶家少了点什么?平常,我去奶奶家能听到一些声音,可现在那些声音我却听不到了。这个声音到底是什么呢?我想呀想,原来是小狗旺旺的声音。

一想到旺旺不见了,顿时,我感到心里无比的伤心。我问奶奶,我们家小狗到底哪里去了,奶奶说:“小狗送到象山姨婆家去了,因为家里装修不方便养它。”

无论如何,旺旺,我希望你在象山快乐地生活,然后我们能早点接你回来,这样我们就能继续在一起了。



仙人掌
海曙外国语学校307班
储可杰(证号2330761)
指导老师 沈雪波



松树

鄞州区宋诏桥小学402班
吴歆予(证号2331783)指导老师 崔红娜

我的鸚鵡公主

鄞州区堇山小学404班
张景泓(证号2331663)指导老师 陆佳

小时候,从花鸟市场里,我满心欢喜地抱了一只鸚鵡回家,并给鸚鵡取名“小公主”。

多可爱的“小公主”啊!它的翅膀和头是鲜亮的黄色,布满了黑条纹;半身是青绿色,绿得像春天新嫩的小草;两颗珍珠似的小眼睛镶嵌在头的两侧;一张橘黄的小嘴一张一合,真讨人喜欢!最可爱的是,它的脖子下面有一撮深蓝,若隐若现。

别看它外表可爱,其实它是个不折不扣的“食物杀手”。它要饿了,声音能传遍整栋楼,就算你睡着了,也会被吵醒,而我刚把手伸进笼子,它就立刻安静,头一动一动,津津有味地吃食。很快,我的手上就空空如也。当它发觉没食了,便啄我的手,这么可爱的鸚鵡,我怎能不喂食呢?

“小公主”还很贪玩,它经常在横杆间上蹿下跳,乍看像只猴子。有时,它会扑着翅膀,在笼子里漫步,翅膀撞到笼子,它也不叫,接着若无其事地继续跑,把笼子弄成一团糟。有时,它会挺着身子,梳理自己华丽的衣服,又或者闭上眼,像雕像一样睡觉。

“鸚鵡学舌”大家不陌生,可让“小公主”学舌真不是件容易的事。在软磨硬泡下,它终于学会了说“你好”,还要看心情才说。

这些都没关系,它是我的鸚鵡,我的小公主,无论怎样,我对它的爱只增不减!

“捉迷藏”的格兰德

鄞州区第二实验小学东校区402班
邵馨熠(证号2330801)指导老师 陈国英

每当寒冷萧索的冬季一过,我就掰着手指数着春暖花开日子的到来,这样我就可以和我的动物朋友格兰德红耳龟见面了。

这天,春意盎然,气温直冲30℃,我放学一回家就往阳光房奔去。咦,它没有乖乖地呆在缸里睡?!我立马把阳光房角角落落翻了个遍,仍不见格兰德的踪影,顿时急得满头是汗。人多力量大,我想起小区里也有几个同学喜欢养乌龟,就去请来了“外援”。

小伙伴们很快就聚集在客厅里商量对策,我对大家介绍道:“我的格兰德红耳龟名叫阿德,它有着长长的椭圆身材,背甲非常明显,两边都有一条明显粗宽的绿纹,脊梁是垂直黄纹。”小伙伴们分头去找,半个小时过去了,我们依然一无所获。

我再次把小伙伴们聚集起来,有些难为情地对大家说道:“阿德是个‘大吃货’,它身手利落,会‘飞檐走壁’,为了吃到好吃的,无所不用其极……”话才说到一半,我和小伙伴们顿时心有灵犀,异口同声地大叫:“厨房!”我们向着离阳光房最远的厨房冲去,果然在菜堆里找到了正在啃食生菜的阿德。

瞧,这就是我的动物朋友德兰德红耳龟,既是名副其实的“运动健将”,又是闻名小区的“大吃货”,真是让我欢喜让我忧呀!

小狗“嘟嘟”

鄞州区江东中心小学中山校区303班
鲍之莹(证号2331887)指导老师 毛燕敏

我家有一只可爱的小狗,爷爷给它取名叫“嘟嘟”。

嘟嘟个头挺大的,全身的毛雪白雪白的,像棉花似的。它有两只尖尖的耳朵,一个黑色的鼻子,一双明亮的大眼睛,就像两颗闪闪发光的黑宝石,身上长着一条毛茸茸的尾巴。

记得有一次,我和爸爸、妈妈一起去游玩,嘟嘟也想去,它摇着尾巴跳进了车里。嘟嘟跟着我们玩了一天都不肯回家了,还躺在地上用脚敲敲它的脑袋,好像在说:“我不要回家,我还想玩呢!”爸爸很无奈,又把嘟嘟抱回了车里。

当我回家找拖鞋的时候,嘟嘟就朝着我叫,摇着尾巴仿佛在说:“小主人,快换上你的拖鞋吧!”我摸了摸嘟嘟的头说:“你真乖!”嘟嘟高兴地翻滚着。从那以后,我每次回到家,它就会把拖鞋放在我的面前。嘟嘟还喜欢在草坪上玩耍,一会儿在地上打滚,一会儿在院子里跑来跑去,一会儿追蝴蝶。我真的太喜欢我家的嘟嘟了!

杭州湾湿地游

●因为爸爸妈妈节假日不休息,我很久没出去玩,心里很是失落。这天,舅舅提议去杭州湾湿地游玩,我愉快地答应了。“湿地”是什么,其实我并不知道,但妈妈说我还在她肚子里的时候去过一回。

到了目的地,我们一进景区,便看到一条羊肠小道,弯弯绕绕,就像走迷宫,好不容易走完了,我和舅舅他们就在前方的椅子上坐下,打算啃点小零食补充能量。

下一站是游船,没想到湿地里面还可以乘船,我涨知识了。木制的小船并不大,每个人都有座位,小船慢悠悠的,在宽广的水面上行驶。我看到了不少鱼儿在水中游荡,还能看到白色的鸟儿在水中的枝干上停留,风景真美。

下船后我们来到观鸟台,去喂了鸚鵡。鸚鵡长得各式各样,有羽毛艳丽的鸚鵡,也有羽毛素色的鸚鵡,我拿了小食在手上,鸚鵡乖乖地在我手心啄着,痒痒的,原来与小动物互动是这么有趣的事情。一路上,我们还投喂了黑天鹅、羊驼和小鹿,我还骑了回小马,感觉比去动物园还好玩。路上我悄悄摘了一朵灰白色的大花留作纪念。舅舅说这是“荻花”,我摸摸毛茸茸的荻花,珍惜地把它放进背包,回家好好收藏。

快乐的时间总是流逝得很快,我是那么的依依不舍,期待下一次再去湿地游。

慈溪市第二实验小学203班
姜梓馨(证号2330396)指导老师 包莲莲

●湿地公园可真美啊!那里风景优美、景色诱人,你去了可就不一定想出来啦!

从入口一进去,就可以看见雪白的芦苇丛。那里好像一片大海。当我穿梭芦苇丛中,一阵微风拂过,芦苇们挥动大手,正在跟我打招呼呢!

穿过芦苇丛后,就来到了游船码头。那里人山人海,可仍然井然有序排着队,好像一条壮美的长龙。你上了船以后,可以在游船上欣赏山川美景。

湿地公园里的小动物也很可爱,一下船就可以体验亲自喂养麋鹿,沿路过来都是迷人的美景,还有一些可爱的小动物们,有黑天鹅,有五彩斑的鸚鵡,有乳雀,有马……最让我激动人心的是可以近距离看鱼儿们在水下的生活,那里有鲫鱼、草鱼、鲨鱼……还有许许多多种类不同的淡水鱼和海水鱼。

一出来就来到了鸟类博物馆,一进大门,就听到一片欢快的鸟鸣声,那里生活着各种不同的鸟类,可好玩了。

你们也去湿地公园玩一玩吧!这儿真的很美!

慈溪市崇寿镇中心小学306班
蒋耀阳(证号2330171)指导老师 陆盼黎

组稿老师 胡迪波